

**Concept**  
**Notulen jaarvergadering Vereniging De Parken**

19 februari 2025

---

## **1. Opening**

De voorzitter heet iedereen om 19.45 uur van harte welkom in zaal Irene bij de Grote Kerk en opent de vergadering.

### Aanwezig

- het bestuur: Ingrid Kortenhoff, wnd. voorzitter en secretaris, Marcel Bosch, penningmeester, en Richard Berkhoff;
- wijkbewoners, volgens de getekende presentielijst 20 personen;
- namens de gemeente: mw. C. Kapenga.

## **2. Presentatie Project Kanaalzone – Noord**

Namens de gemeente Apeldoorn lichten Nicole Dürr en Antoinette de Groot het project Kanaalzone – Noord toe. Deze presentatie, althans een samenvatting daarvan, komt op onze website te staan. Het onderwerp komt de komende tijd in de Nieuwsbrief als er ontwikkelingen te melden zijn. Het Parkenblad zal er tevens aandacht aan schenken.

De dames ontvangen een bloemetje voor hun bijdrage.

## **3. Ingekomen stukken & notulen van de jaarvergadering d.d. 14 februari 2024**

Bericht van verhindering is ontvangen van de heer Fleuren.

De notulen van de vergadering van 14 februari 2024 worden per pagina doorgenomen; geen van de aanwezigen heeft opmerkingen over de notulen; het verslag wordt vastgesteld.

## **4. Financieel verslag 2024**

- De penningmeester licht het financieel verslag toe. Het jaar 2024 is afgesloten met een positief resultaat. Dit wordt met name veroorzaakt door het volgende:

- Het Parkenfeest viel iets goedkoper uit dan begroot, terwijl de bijdrage van sponsors wat hoger was; een positief effect van €1.000,--.
- De kostenstijging van Parkenblad was € 700 lager dan begroot, terwijl de bijdragen van adverteerders € 100 lager waren;
- De overige lasten komen nagenoeg overeen met de begroting.
- Resultaat van € 1700 zal worden gedoteerd aan de algemene reserve.

- De kascommissie heeft ten huize van de penningmeester de stukken gecontroleerd; deze geven duidelijk en transparant de financiën weer.

Dhr. Visser verklaart, mede namens dhr. Fleuren, dat de financiën over 2024 in orde zijn bevonden.

- De kascommissie heeft haar verslag ondertekend aan de penningmeester overhandigd en adviseert de vergadering de jaarstukken 2024 goed te keuren en het bestuur te déchargeren.

De vergadering stemt hier mee in.

## **5. Begroting 2025**

De penningmeester presenteert de begroting 2025 van de Vereniging.

Hij wijst erop dat 3 subsidies zijn aangevraagd, omdat op basis van de nieuwe regelgeving maximaal € 5.000,-- per aanvraag ingediend kan en mag worden; deze zijn inmiddels alle drie toegekend.

De penningmeester wijst erop dat we wel ook mede afhankelijk zijn van sponsors (vooral voor het Parkenfeest) en adverteerders (vooral voor het Parkenblad).

Doordat over 2024 een positief resultaat is behaald, wordt in overeenstemming met het bestuur door de gemeente € 385 in mindering gebracht op de aangevraagde subsidies voor 2025.

Dit is conform het geldende beleid. De gelden voor 2025 zijn inmiddels ontvangen per bank.

## **6. Nieuw lid kascommissie**

Dhr. heer Visser treedt af als lid van de kascommissie. De voorzitter bedankt hem voor zijn inzet in deze commissie in de afgelopen jaren.

Dhr. Poelmann stelt zich verkiesbaar als lid van de kascommissie; hij wordt met instemming van de aanwezige wijkbewoners tot lid van de kascommissie benoemd.

## **7. Samenstelling Bestuur**

De voorzitter licht toe dat er in 2024 2 bestuursleden zijn afgetreden. De drie achtergebleven bestuursleden stellen zich voor een nieuwe termijn verkiesbaar. Met het oog op de continuïteit stelt het Bestuur de vergadering voor hen nogmaals voor een periode van 4 jaren tot bestuurslid te benoemen. Desgevraagd heeft geen van de aanwezige wijkbewoners bezwaar tegen de benoeming van Richard Berkhoff, Marcel Bosch en Ingrid Kortenhoff. Daarmee staat de herbenoeming vast.

Het Bestuur stelt voor Ole van Boeckel tot bestuurslid te benoemen. Hij licht zijn keuze voor het bestuur van de Vereniging toe en vertelt wat hij zoals in vergelijkbare functies heeft gedaan.

De aanwezige wijkbewoners stemmen met het voorstel hem tot bestuurslid te benoemen in; daarmee staat de benoeming tot bestuurslid vast.

De voorzitter licht toe dat het bestuur de functie- en taakverdeling van de bestuursleden intern in maart zal bespreken; nadere berichten hierover volgen in de nieuwsbrief en de zomereditie van het Parkenblad.

## **8. Algemene toelichting op 2024 en vooruitblik op 2025**

### **2024**

De voorzitter vertelt dat begin 2024 de Nieuwbouw rond Vlijtseweg en Marialust geheel is afgerond; ook de laatste nieuwe bewoners hebben hun welkomstgeschenk gekregen. Zij voelen zich, voor zover voor ons waarneembaar, thuis in de wijk en weten de weg naar de buurtborrel te vinden.

De derde versie van het Parkenfeest Nieuwe Stijl o.l.v. de scouting was, mede dankzij het mooie weer, een succes. Het lijkt inmiddels zo vanzelfsprekend dat de toevoeging “nieuwe stijl” kan vervallen.

Regulier overleggen we met de gemeente over onderwerpen, die in de wijk spelen.

Dit jaar is met name aandacht veel besteed aan de speelplek voor kinderen (ook wel ontmoetingsplek), de gezondheid van de bomen, het Zwitsalterrein (mede gelet op het plan Kanaalzone Noord) en de verkeersdruk op de Vlijtseweg.

De Vlijtseweg blijft een bron van zorg en dus aandacht. De plannen worden telkens bijgesteld en de mogelijkheden worden (vaak) opnieuw onderzocht.

Bij de Kerstborrel waren er van 16.00 uur tot 18.00 uur activiteiten voor kinderen van circa 2 tot 10 jaar, zodat ook jonge ouders aanwezig zouden kunnen zijn.

De nieuwe website is inmiddels bijna een jaar in de lucht. Ons voornemen deze in 204 verder te vullen, is helaas door een samenloop van diverse omstandigheden nog niet gelukt. Dit volgt in 2025.

Tot slot hebben wij veel tijd en aandacht moeten besteden aan de overdracht van informatie van vertrekkende bestuursleden.

## **2025**

Bekende tradities zetten we voort.

Zo gaan we verder met de borrel op de laatste zondag van de maand. We hopen dat nog meer nieuwe wijkbewoners de weg naar het Koetshuis vinden. We proberen het ook voor jonge ouders aantrekkelijk te maken om te komen door vanaf april op elke laatste zondag van de even maanden van 16.00 – 18.00 iets voor kinderen van 2 tot 10 jaar te organiseren; via de nieuwsbrief worden wijkbewoners op de hoogte gehouden.

Het regulier overleg met de Gemeente wordt voortgezet. Vanaf dit jaar zal met name het project Kanaalzone-Noord intensief gevolgd worden.

De speelplek nadert de eindfase; we blijven dat volgen.

De communicatie met de wijkbewoners blijft lopen via de maandelijks nieuwsbrieven en het Parkenblad. Dit jaar hopen we voldoende mankracht te hebben om nu echt de website te gaan vullen.

Tot slot meldt de voorzitter dat het bestuur natuurlijk ook graag hoort of de bewoners speciale wensen hebben. laat het weten: op de borrel of per mail ([info@deparken.nl](mailto:info@deparken.nl)).

## **9. Rondvraag**

Een aantal aanwezige wijkbewoners attendeert het bestuur op een conflict tussen de Coöperatie Duurzame Parken en de Gemeente. De gemeente zou een rapport aangepast hebben en aansluiting gezocht hebben bij de afspraken, die met de wijk Kerschoten worden gemaakt.

Leden van de coöperatie gaan huis aan huis langs bij bewoners in de wijk om hen te vragen hen te steunen. Dit wordt door een aantal aanwezige bewoners als hinderlijk/opdringerig ervaren.

De voorzitter licht toe dat er geen direct contact tussen de Vereniging De Parken en de Coöperatie Duurzame Parken is. Het bestuur is niet op de hoogte van een conflict, noch van de genoemde actie van de Coöperatie.

Het bestuur zal dit nagaan en de wijkbewoners te zijner tijd informeren.

Een aantal bewoners meldt dat er op de grote parkeerplaats naast Amazing (in het bos bij de Grift) nog steeds sprake is van overlast. Dit is bij politie en gemeente bekend; het is overigens ook bij het bestuur bekend. Het heeft ieders aandacht, maar (b)lijkt een onoplosbaar probleem.

Een bewoner uit de Canadalaan (tussen Van Hasseltlaan en Regentesselaan) meldt dat er in deze straat, waar het gratis parkeren is, voornamelijk geparkeerd wordt door mensen, die in het centrum werken. Ook door medewerkers van de gemeente. Gevolg is dat de straat door de vele geparkeerde auto's niet schoongemaakt/niet bladvrij gemaakt kan worden. Dit geeft de nodige overlast en heeft er toe geleid dat de bewoonster de straat regelmatig zelf schoonmaakt. Dat kan niet de bedoeling zijn. De voorzitter zal dit bespreken bij het eerstvolgend regulier overleg met de gemeente. Bewoner en wijkbewoners zullen geïnformeerd worden.

Een aantal bewoners wijst op de kleine groenstroken zonder beplanting. Door de enorme hoeveelheid vocht veranderen deze in modderbaden, als auto's er (ook al mag dat niet) overheen rijden. De bewoners denken dat een paaltje uitkomst zou kunnen bieden.

De voorzitter zegt toe dit met de gemeente op te nemen; nadere informatie volgt t.z.t.

Dhr. Visser meldt dat hij geen nieuwsbrieven meer ontvangt en vraagt of er een causaal verband is met zijn vertrek uit de kascommissie.

De voorzitter zal dit nagaan en hem, als hij niet meer in de verzendlijst staat, laten toevoegen.

## **10. Afsluiting**

De voorzitter sluit de vergadering en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje om nog even na te praten.